
BAILARINA TAMMY 



MATERIAIS: 

 Lã/linha de algodão na cor branca e

rosa (roupa)

 Lã/linha de algodão cor da pele

 Lã de algodão cor rosa (cabelo)

 Lã/linha de algodão cor preta

(detalhes)

 Agulha de crochê (2,5 mm)

 Enchimento

 Tesoura

 Marcador de pontos

 Agulha de tapeçaria para costurar

 Olhos de segurança 7 mm

ABREVIATURAS: 

 am = anel mágico

 pb = ponto baixo

 pbx = ponto baixissimo

 aum = aumento

 dim = diminuição

 pa: ponto alto

 mpa = meio ponto alto

 () x = número de vezes indicado ou

todos em um ponto conforme indicado

 Tubo de plástico para ajudar a sustentar a cabeça

(IDEIAS: bastão de cola quente, limpador de cachimbo, vareta suporte de balão)

PRIMEIRA PERNA e PÉ:  

Comece com rosa: 

Conforme vai tecendo coloque enchimento em abundância. 

Carr 01: 6 pb no am (6)  

Carr 02: (1 aum) 6x (12) 

Carr 03: (1 pb, 1 aum) 6x (18) 

Carr 04: (2 pb, 1 aum) 6x (24) 

Carr 05: (3 pb, 1 aum) 6x (24) 

Carr 06 - 10: 30 pb (30) 5 voltas 

Troque para a cor branca 

Carr 11: pegando somente as alças de trás dos ptos: 

30 pb (30)  

Carr 12: (3 pb, 1 dim) 6x (24) 

Carr 13: 24 pb (24)  

Carr 14: (2 pb, 1 dim) 6x (18) 

Carr 15: - 25: 18 pb (18) 11 voltas 

Carr 26: 1 dim, 16 pb (17) 

Carr 27 - 31: 17 pb (17) 5 voltas 



Carr 32: 1 dim. 15 pb (16)  

Carr 33 - 37: 16 pb (16) 5 voltas 

Carr 38: 1 fim. 14 pb (15)  

Carr 39 – 42: 15 pb (15) 4 voltas 

Carr 43: 1 dim, 13 pb (14)  

Carr 44: Faça 7 pb, dobre a abertura ao meio e feche ambos os lados com 6 pb.   

Faça 2 corr (conta como 1 mpa), vire e faça em cima dos ptos fechados:  2 mpa, 1 pb, 3 pbx (7) 

***Arrematar, deixando um fio longo para costurar. 

SEGUNDA PERNA e PÉ:   

Carr 01 – 43: Igual a 1ª perna 

Carr 44: 7 pb, dobre a abertura ao meio e feche ambos os lados com 6 pb.   

Faça 1 corr, vire e faça em cima dos ptos fechados: 3 pbx,1 pb, 1 mpa, 2 mpa no mesmo pto de base 

(7). 

***Arrematar, deixando um fio longo para costurar. 

LAÇO SAPATILHA: faça duas 

Com a cor rosa. 

Faça 100 corr. 

Introduza a corr com a ajuda de uma agulha grossa no centro do pé acima da mudança  da cor (parte 

branca), com uma distancia de 1 pb (figura 1). Puxe a corrente de pontos e amarre a faixa duas vezes, 

cada uma cruzada sobre a perna, antes de fazer o laço lateralmente. Atenção: faça o laço do lado de 

fora da perna, a orientação é o ponto mpa  da carr 44. (veja a seta na figura 02)  

figura 01  figura 02 



CORPO: 

Com a cor rosa. 

Carr 01: 6 pb no am (6) 

Carr 02: (1 aum) 6x (12) 

Carr 03: (1 pb, 1 aum) 6x (18) 

Carr 04: (2 pb, 1 aum) 6x (24) 

Carr 05: (3 pb, 1 aum) 6x (30) 

Carr 06: (4 pb, 1 aum) 6x (36) 

Carr 07: (5 pb, 1 aum) 6x (42) 

Carr 08: (6 pb, 1 aum) 6x (48) 

Carr 09: (7 pb, 1 aum) 6x (54) 

Carr 10 - 15: 54 pb (54) 6 voltas 

Carr 16: pegando somente as alças trás dos ptos: 54 pb (54) 

Carr 17 - 19: 54 pb (54) 3 voltas  

Carr 20: 1 dim, 25 pb, 1 dim, 25 pb (52) 

Carr 21: 52 pb (52)  

Carr 22: 1 dim, 24 pb, 1 dim, 24 pb (50) 

Carr 23: 50 pb (50) 

Carr 24: 1 dim, 23 pb, 1 dim, 23 pb (48) 

Carr 25: (1 dim, 6 pb) 6x (42) 

Carr 26: 42 pb (42) 

Carr 27: 1 dim, 19 pb, 1 dim, 19 pb (40)  

Carr 28: 40 pb (40) 

Carr 29: 1 dim, 18 pb, 1 dim, 18 pb (38) 

Carr 30: 1 dim, 17 pb, 1 dim, 17 pb (36) 

Carr 31: 1 dim, 16 pb, 1 dim, 16 pb (34) 

Carr 32: 1 dim, 15 pb, 1 dim, 15 pb (32) 

Mudar para a cor da pele. 

Carr 33: 1 dim, 14 pb, 1 dim, 14 pb (30) 

Carr 34: 1 dim, 13 pb, 1 dim, 13 pb (28) 

Carr 35: 1 dim, 12 pb, 1 dim, 12 pb (26) 

Carr 36: 1 dim, 11 pb, 1 dim, 11 pb (24) 

Carr 37: 24 pb (24) 

Coloque enchimento em abundância. 

***Arrematar, deixando um fio longo para costurar. 



TUTU: 

Com a cor rosa. 

Na carr 16 do corpo, agora pegando as aças da frente dos ptos, 

54 ptos x 3 pa em cada pto = 162 

Carr 01: 1 pbx, faz 2 corr (conta como 1 pa), 2 pa no mesmo pto das corr, 3 pa em cada 

pto de base, fechar com 1 pbx (162) 

Carr 02 - 04: 2 corr (conta como 1 pa), 1 pa em cada pto de base, fechar com 1 pbx (162) 

3 voltas

***Arrematar, escondendo a linha. 

Cortar duas tiras de tule branco (8 cm x 110 cm).  

Dobrar uma das tiras no sentido do comprimento ao meio (para uma largura de 4 cm).  

Com linha branca de costura alinhave no comprimento e perto do lado fechado. 

Agora puxe suavemente o fio e assim forma o franzido.  

Costure em duas linhas abaixo do tutu de crochê, no corpo.  

Repetir este processo na segunda tira de tule e  fechá-la firmemente com um espaçamento 

de duas linhas abaixo da primeira tira.de tule. 

CABEÇA: 

Com a cor da pele 

As carr 20 e 27 marcam as bochechas. 

Carr 01: 6 pb no am (6) 

Carr 02: (1 aum) 6x (12) 

Carr 03: (1 pb, 1 aum) 6x (18) 

Carr 04: (2 pb, 1 aum) 6x (24) 

Carr 05: (3 pb, 1 aum) 6x (30) 

Carr 06: (4 pb, 1 aum) 6x (36) 

Carr 07: (5 pb, 1 aum) 6x (42) 

Carr 08: (6 pb, 1 aum) 6x (48) 

Carr 09: (7 pb, 1 aum) 6x (54) 



Carr 10: (8 pb, 1 aum) 6x (60) 

Carr 11 - 19: 60 pb (60) 9 voltas 

Carr 20: (3 pb, 1 aum) 7x, 32 pb (67) 

Carr 21- 26: 67 pb (67) 6 voltas 

Os olhos de segurança devem ser colocados entre as carr 18 e 19 com 9 ptos de distancia 

entre eles. 

Carr 27: (3 pb, 1 dim) 7x, 32 pb (60) 

Carr 28: 60 pb (60) 

Carr 29: (8 pb, 1 dim) 6x (54)

Carr 30: (7 pb, 1 dim) 6x (48)

Carr 31: (6 pb, 1 dim) 6x (42)

Carr 32: (5 pb, 1 dim) 6x (36)

Carr 33: (4 pb, 1 dim) 6x (30)

Carr 34: (3 pb, 1 dim) 6x (24)

***Arrematar, escondendo a 

linha. 

NARIZ: 

Com a cor da pele. 

Pegue um fio mais longo e passe por cima de dois pontos entre as carr 19 e 20 no meio 

entre os olhos para formar o nariz. Para reforçar a coisa toda, costure verticalmente mais 

algumas vezes. 



CABELO: 

Com lã de cor rosa. 

Para fazer o cabelo você precisa de diferentes comprimentos:  

Para a testa- cerca de 30 cm de comprimento,  

Restante- cerca de 40 cm de comprimento.  

Coloque as extremidades do fio juntas de forma que o comprimento seja dividido pela 

metade e um laço seja formado.  

Para tornar o nó mais fácil, você escolhe a ponta fina do fio, usa a agulha de crochê para 

passar por um ponto e puxa o laço um pouco para fora, agora você puxa os dois fios 

através deste laço e aperta um pouco mais. 

Desde que a lã é muito grossa, a autora usou só uma coroa de flores do lado de fora da 

linha do cabelo. 

Agora você pode fazer o penteado que você gosta, seja uma trança alta ou aberta, ou um 

coque. Foi usado um laço de cabelo rosa para isso. Na frente da testa, você pode deixar 

alguns fios de fora, que você pode apertar e costurar com alguns pontos na lateral. 

Depois de moldar o coque, prenda o penteado com uma agulha comprida e um fio fino 

cruzando fios soltos costurando através da cabeça. 

Agora coloque a faixa de cabelo ao redor da cabeça e marque a circunferência da cabeça. 

Corte a faixa de cabelo no comprimento marcado e costure-a novamente para obter a 

circunferência da cabeça apropriada. Feche a faixa de cabelo com alguns pontos na 

cabeça. 

***Costure a cabeça no corpo. 



BRAÇOS: faça dois 

Com a cor da pele 

Coloque enchimento somente na metade inferior. 

Carr 01: 6 pb no am (6) 

Carr 02: (1 aum) 6x (12) 

Carr 03: (1 pb, 1aum) 6x (18) 

Carr 04: 1 aum, 8 pb, 1dim, 8 pb (20) 

Carr 05 - 10: 20 pb (20) 6 voltas 

Carr 11: (1 dim, 2 pb) 5x (15) 

Carr 12 - 21: 15 pb (15) 10 voltas 

Carr 22: 1 dim, 13 pb (14) 

Carr 23 - 37: 14 pb (14) 15 voltas 

Carr 38: (1 dim, 1 pb) 3x, 1 dim, 3 pb (10) 

Carr 39: (1 dim, 1 pb) 2x, 1 dim, 2 pb (7) 

Dobre a abertura ao meio e feche ambos os lados com 

3 pb.  

***Arrematar, deixando um fio longo para costurar. 

Costure os braços no lado do corpo 

ORELHAS: faça duas 

Cor da pele. 

Carr 01: no am faça 1 pb, 5 mpa, 1 pb (7) 

Encerre com 1 pbx. 

Deixe um fio para costurar. 



ALÇAS: 

Com a cor rosa. 

Na parte de trás entre a mudança de cor, insira a agulha e teça 9 pbx no corpo, em 

seguida faça 9 corr, esta será a primeira alça.  

Agora insira o gancho na frente do corpo entre a mudança de cor e faça 9 pbx no corpo 

novamente.  

Em seguida 9 corr, esta será a segunda alça e voltando ao primeiro ponto feito, feche 

a carreira com um pbx.  

***Arrematar e esconder o fio. 

MONTAGEM: 

* Costure as pernas no corpo. Como o corpo é arredondado na parte inferior, o mpa da

última rodada das pernas deve ficar voltado para fora. Assim, o arredondamento pode ser 

compensado, as pernas pendem para baixo e não se afastam para o lado.  

Distância entre as pernas é o anel mágico mais uma carr. 

* Feche as orelhas na cabeça, ligeiramente abaixo dos olhos.

* Costure as sobrancelhas com fio preto (divida o fio para torná-lo mais fino).

* Use um pouco de blush, levemente,  para corar a bochecha.
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